
Θέμα: «Αποστολή της υπ’ αριθμ. 25/2016 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου

του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Λαυρεωτικής, που αφορά Τροποποίηση συστατικής

πράξης του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Λαυρεωτικής, ως προς παράταση διάρκειας

του, την ονομασία αυτού και τους σκοπούς του».

Σας υποβάλουμε συνημμένα ένα (1)  αντίγραφο της υπ΄ αριθμ. 25/2016

απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Λαυρεωτικής

σχετικά με το αντικείμενο του θέματος, και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Συνημμένα :

1. Απόφαση 25/2016.

2. Πρόσκληση Συνεδρίασης.

3. Αποδεικτικό Παραλαβής.

4. Αποδεικτικό Δημοσίευσης.

                                                                   Ο Πρόεδρος του
                                                       Αναπτυξιακού Συνδέσμου Λαυρεωτικής

                                                                     Ιατρού Σταύρος

Εσωτερική διανομή: Αρχείο
                             Φ. Συμβουλίου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ

ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ

5η  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

Ημερομηνία συνεδρίασης 27.05.2016

Ημέρα και ώρα συνεδρίασης Παρασκευή, 13:30 μ.μ.

Αριθμ. πρωτ. πρόσκλησης 325/20.05.2016
Ημερομηνία Επίδοσης 20.05.2016

Αριθμός μελών 5

Παρόντα μέλη 5
Ιατρού Σταύρος - Πρόεδρος Δ.Σ. Αναπτυξιακού Συνδέσμου Λαυρεωτικής

Γκέραλης Σάββας - Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Αναπτυξιακού Συνδέσμου Λαυρεωτικής

Λουκάς Δημήτριος - Μέλος Δ.Σ. Αναπτυξιακού Συνδέσμου Λαυρεωτικής

Σωφρόνης Γεώργιος - Μέλος Δ.Σ. Αναπτυξιακού Συνδέσμου Λαυρεωτικής

Τσαλικίδης Εμμανουήλ - Μέλος Δ.Σ. Αναπτυξιακού Συνδέσμου Λαυρεωτικής

Απόντα μέλη -

ΘΕΜΑ: «Τροποποίηση συστατικής πράξης του Αναπτυξιακού Συνδέσμου

Λαυρεωτικής, ως προς παράταση διάρκειας του, την ονομασία αυτού και

τους σκοπούς του».

Αριθμός Απόφασης: 25/2016.

Στην Κερατέα σήμερα την 27η Μαΐου ημέρα Παρασκευή, και ώρα 13:30 μ.μ.

συνήλθε το Διοικητικό Συμβούλιο του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Λαυρεωτικής σε

Συνεδρίαση, ύστερα από την αριθμ. πρωτ.: 325/20.05.2016 πρόσκληση του

Προέδρου του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Λαυρεωτικής, που επιδόθηκε νόμιμα σε

όλους Συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ

Α’ 87).



Ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε

σύνολο πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παραπάνω πέντε (5) μέλη, και

εισηγούμενος το 3ον θέμα της ημερήσιας διάταξης,  έθεσε υπόψη των μελών του

Διοικητικού Συμβουλίου ότι, με  το άρθρο 245 του Ν.3463/06 ορίζονται τα εξής:

«1. Δύο ή περισσότεροι Δήμοι ή Κοινότητες μπορούν,  με απόφαση καθενός από τα

δημοτικά ή  κοινοτικά τους συμβούλια,  να συστήσουν Σύνδεσμο Δήμων ή

Κοινοτήτων ή Δήμων και Κοινοτήτων  με ειδικό σκοπό την εκτέλεση έργων ή την

παροχή συγκεκριμένων υπηρεσιών ή την άσκηση  αρμοδιοτήτων τους, καθώς και για

το σχεδιασμό και την κατάρτιση προγραμμάτων και μεθόδων για την ανάπτυξη του

ευρύτερου χώρου  τους. Οι σύνδεσμοι αυτοί αποτελούν νομικά πρόσωπα δημοσίου

δικαίου των Ο.Τ.Α. α΄ βαθμού.

2. Η απόφαση των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων, η οποία λαμβάνεται με την

απόλυτη  πλειοψηφία του συνόλου των μελών τους, περιέχει τον ειδικό σκοπό για

τον οποίο ιδρύεται ο  σύνδεσμος,  τη χρονική διάρκεια και την έδρα του,  καθώς και

τις εισφορές που πρέπει να  καταβάλλει κάθε χρόνο κάθε Δήμος ή κάθε Κοινότητα.

Στην απόφαση σύστασης του Συνδέσμου  αναφέρονται ρητά και οι υπηρεσίες, για τις

οποίες επιβάλλονται τέλη.

3. Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας, αφού ελέγξει τη νομιμότητα των

σχετικών  αποφάσεων των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων που αφορούν τη

σύσταση του Συνδέσμου,  εκδίδει σχετική πράξη που δημοσιεύεται στην Εφημερίδα

της Κυβερνήσεως. Με την ίδια πράξη,  σε περίπτωση που υπάρχει διαφωνία ανάμεσα

στα συμβούλια, ορίζεται και η έδρα του  Συνδέσμου.

4. Με απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας μπορεί να γίνει υποχρεωτική

για ένα  Δήμο ή για μία Κοινότητα η συμμετοχή σε Σύνδεσμο του ίδιου νομού ή

νησιού, που έχει  συσταθεί, εφόσον συντρέχουν, αθροιστικά, οι ακόλουθες

προϋποθέσεις:

α) Αν στο Σύνδεσμο μετέχουν τα δύο τρίτα (2/3) τουλάχιστον των Δήμων και των

Κοινοτήτων  του νομού ή του νησιού,

β) αν αποφασίσει τη συμμετοχή το διοικητικό συμβούλιο του Συνδέσμου με την

απόλυτη  πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του και

γ) εφόσον εξυπηρετείται το δημόσιο συμφέρον.

Η συμμετοχή νέου Δήμου ή Κοινότητας σε υφιστάμενο Σύνδεσμο ή η αποχώρηση

από αυτό μέλους  του επιτρέπεται, αν το αποφασίσει το συμβούλιο του

ενδιαφερόμενου Δήμου ή της  ενδιαφερόμενης Κοινότητας και αποδεχθεί την

απόφαση το διοικητικό συμβούλιο του Συνδέσμου  με απόφασή του που λαμβάνεται



με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών  του. Αν το

διοικητικό συμβούλιο του Συνδέσμου δεν αποδέχεται χωρίς ειδική αιτιολογία τη

συμμετοχή στο Σύνδεσμο ενός Δήμου ή μίας Κοινότητας, η συμμετοχή αποφασίζεται

από τον  Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας αν οι ανάγκες των κατοίκων δεν

μπορούν να  αντιμετωπισθούν διαφορετικά και δεν παρεμποδίζεται η εκπλήρωση του

σκοπού του Συνδέσμου.  Το ίδιο ισχύει και για την αποχώρηση από το Σύνδεσμο ενός

Δήμου ή μίας Κοινότητας.

5. Τα συμβούλια των Δήμων και Κοινοτήτων που μετέχουν στο Σύνδεσμο

μπορούν, με απόφασή  τους, που λαμβάνεται όπως ορίζουν οι παράγραφοι

1  και 3,  με την επιφύλαξη των διατάξεων  της παραγράφου 8,  να

παρατείνουν τη διάρκεια και να μεταφέρουν την έδρα του συνδέσμου,

καθώς και να αναπροσαρμόσουν τις εισφορές των μελών του πέρα από τα

όρια της συστατικής  πράξης.

6. Για τη σύσταση Συνδέσμου Ο.Τ.Α. που υπάγονται στην περιφέρεια περισσότερων

όμορων  νομών, για τη συμμετοχή ή αποχώρηση μέλους από το Σύνδεσμο αυτόν,

την παράταση της  διάρκειας,  την αναπροσαρμογή των εισφορών των μελών του

Συνδέσμου προς αυτόν με την  επιφύλαξη της παραγράφου 8 και τον καθορισμό ή τη

μεταφορά της έδρας του Συνδέσμου  εκδίδεται πράξη του Γενικού Γραμματέα

Περιφέρειας, στα διοικητικά όρια του οποίου  ευρίσκεται η έδρα του Συνδέσμου, η

οποία δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Την εποπτεία του Συνδέσμου αυτού ασκεί ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας,

στα  διοικητικά όρια του οποίου ευρίσκεται η έδρα του.

7.  Για τη σύσταση Συνδέσμου Ο.Τ.Α.  που έχουν κοινά ενδιαφέροντα και που

υπάγονται στα  διοικητικά όρια περισσότερων μη όμορων νομών, για τη συμμετοχή ή

αποχώρηση μέλους από το Σύνδεσμο αυτόν,  για την παράταση της διάρκειας του

Συνδέσμου  αυτού,  για τον καθορισμό ή τη μεταφορά της έδρας του και για την

αναπροσαρμογή της εισφοράς των μελών του προς αυτόν,  εκδίδεται απόφαση του

Υπουργού  Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης.

Την εποπτεία του Συνδέσμου αυτού ασκεί ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας,

στα  διοικητικά όρια του οποίου βρίσκεται η έδρα του.

8. Η αναπροσαρμογή της εισφοράς Δήμων ή Κοινοτήτων, οι οποίοι είναι μέλη

Συνδέσμου, στον  οποίο συμμετέχουν άνω των τριών (3) Ο.Τ.Α., γίνεται με απόφαση

του διοικητικού συμβουλίου  του Συνδέσμου που λαμβάνεται με πλειοψηφία των

τριών πέμπτων (3/5) του συνόλου των μελών  του και απόφαση του Γενικού

Γραμματέα της οικείας Περιφέρειας. Η πληρωμή των εισφορών  αυτών γίνεται χωρίς



να απαιτείται η προηγούμενη έκδοση χρηματικού εντάλματος, από τους  δημοτικούς

και κοινοτικούς ταμίες στην αρχή του οικονομικού έτους.»

Ο Αναπτυξιακός Σύνδεσμος Λαυρεωτικής συστάθηκε με την πράξη σύστασής

του Γ.Γ. της Περιφέρειας υπ΄αριθ. 10215/9-6-1997 η οποία δημοσιεύτηκε στο αριθ.

526/Β/26-6-1997 ΦΕΚ και τροποποιήθηκε με την υπ΄αριθ. 63676/35218/5-10-2015

πράξη του Γ.Γ. της Αποκεντρωμένης Δ/σης Αττικής η οποία δημοσιεύτηκε στο αριθ.

2309/Β/26-10-2015 ΦΕΚ και περιλαμβάνονται ο σκοπός, η έδρα, η διάρκεια, οι πόροι

κ.α.

Στην παραπάνω πράξη ορίστηκε η διάρκεια λειτουργίας του Συνδέσμου σε

είκοσι (20) Έτη με δυνατότητα παράτασης.

Λόγω της μη δυνατότητας εκπλήρωσης των σκοπών του Συνδέσμου εντός

του συγκεκριμένου χρονικού διαστήματος, προτείνω την παράταση της διάρκειας του

Συνδέσμου για είκοσι (20) έτη επιπλέον.

Επίσης προτείνεται η μετονομασία στου Συνδέσμου από Αναπτυξιακός

Σύνδεσμος Λαυρεωτικής σε Αναπτυξιακός Σύνδεσμος Νοτιοανατολικής Αττικής με

έδρα την Κερατέα Αττικής.

Ως προς τους σκοπούς του Συνδέσμου όπως αυτοί αναφέρονται στην

συστατική του πράξη, πρέπει να συμπεριληφθεί και η ανάδειξη της πολιτιστικής

κληρονομίας, η αξιοποίηση της σε συνδυασμό με τις αρμόδιες υπηρεσίες.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
Αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη τα ανωτέρω, το άρθρο

245 του Ν. 3463/06 και :

- την πράξη σύστασής του Γ.Γ. της Περιφέρειας υπ΄αριθ. 10215/9-6-1997 η

οποία δημοσιεύτηκε στο αριθ. 526/Β/26-6-1997 ΦΕΚ και τροποποιήθηκε με

την υπ΄αριθ. 63676/35218/5-10-2015 πράξη του Γ.Γ. της Αποκεντρωμένης

Δ/σης Αττικής η οποία δημοσιεύτηκε στο αριθ. 2309/Β/26-10-2015 ΦΕΚ,

- την ανάγκη παράτασης της διάρκειας του συνδέσμου για είκοσι (20) έτη

επιπλέον,

- την ανάγκη μετονομασίας του Συνδέσμου από Αναπτυξιακός Σύνδεσμος

Λαυρεωτικής σε Αναπτυξιακός Σύνδεσμος Νοτιοανατολικής Αττικής,

- την ανάγκη να συμπεριληφθεί στους σκοπούς του Συνδέσμου και η ανάδειξη

της πολιτιστικής κληρονομίας, η αξιοποίηση της σε συνδυασμό με τις

αρμόδιες υπηρεσίες,



- και μετά από διαλογική συζήτηση όλων όσων ζήτησαν και πήραν το λόγο,

κάλεσε το Διοικητικό Συμβούλιο να ψηφίσει σχετικά.

Αποφασίζει Ομόφωνα
Α. Την παράταση της διάρκειας λειτουργίας του Συνδέσμου για  είκοσι (20) επιπλέον

έτη.

Β. Τη μετονομασία του Συνδέσμου από Αναπτυξιακός Σύνδεσμος Λαυρεωτικής σε

Αναπτυξιακός Σύνδεσμος Νοτιοανατολικής Αττικής.

Γ. Να συμπεριληφθεί  στους σκοπούς του Συνδέσμου και η ανάδειξη της πολιτιστικής

κληρονομίας, η αξιοποίηση της σε συνδυασμό με τις αρμόδιες υπηρεσίες.

Η παρούσα θα αποσταλεί στα Δημοτικά Συμβούλια των Δήμων Λαυρεωτικής

και Σαρωνικού που μετέχουν στο Σύνδεσμο οι οποίοι μπορούν, με απόφασή  τους,

που λαμβάνεται όπως ορίζουν οι παράγραφοι 1 και 3 του άρθρου 245 του Ν.3463/06,

με την επιφύλαξη των διατάξεων της παραγράφου 8, να παρατείνουν τη διάρκεια,

καθώς και την μετονομασία του Συνδέσμου πέρα από τα όρια της συστατικής

πράξης.

Από την παρούσα δεν προκαλείται δαπάνη εις βάρος του

προϋπολογισμού του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Λαυρεωτικής.

Να αποσταλεί για δημοσίευση στο ΦΕΚ στο Εθνικό
Τυπογραφείο.

Η παραπάνω απόφαση συντάχθηκε, πήρε αριθμό 25/2016, αναγνώστηκε,

βεβαιώθηκε ως προς το περιεχόμενο και υπογράφεται ως ακολούθως.

Σε πίστωση συντάσσεται το ανωτέρω πρακτικό και υπογράφεται.

Αναθέτει τα περαιτέρω στον Πρόεδρο κ. Ιατρού Σταύρο.

               Ο Πρόεδρος του                                                Τα Μέλη
Αναπτυξιακού Συνδέσμου Λαυρεωτικής

Γκέραλης Σάββας

               Ιατρού Σταύρος
Λουκάς Δημήτριος

                                                                                  Σωφρόνης Γεώργιος

                                                                                  Τσαλικίδης Εμμανουήλ


